# Geco DTX FMJ 9,7 / 150Gr 50Stk. .308Win

Artikelnr.: 207289
43,98 EUR\*
\* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten

Hersteller: Geco

Modell: DTX FMJ 9,7 / 150Gr 50Stk. .308Win

Kaliber: Sonstige
Zustand: neu
Frei erhältliche Waffe

## Beschreibung:

Geco Büchsenpatronen DTX FMJ 150GRS. .308WIN Technische Daten der Geco DTX FMJ:

- Hersteller: Geco- Typ: Büchsenpatronen- Kaliber: .308Win

Geschossgewicht: 9,7g / 150grs.Geschossart: VollmantelPackungsinhalt: 50 Schuss

### Lieferumfang:

1x Packung Geco Büchsenpatronen DTX FMJ - 50 Schuss



# Anbieterinformationen

## shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

#### Telefon:

0341 - 33157490

#### Fax:

0341 - 33157492

#### E-Mail:

vdb@shoot-club.de

## Webseite:

www.shoot-club.de